

22 ноября 2019 г. в Институте мировой литературы им. А.М. Горького РАН прошел круглый стол **«Проект “Академический Бунин”. Итоги и перспективы»**, посвященный окончанию первого этапа выполнения научного проекта, финансируемого Российским научным фондом (№ 17–18–01410) **«Академический Бунин. Источниковедение, текстология, методология»**.

Открыл заседание круглого стола руководитель проекта, директор ИМЛИ РАН, член-корреспондент РАН В.В. Полонский. В своем докладе он подвел итоги работы над проектом и обозначил четкие и определенные перспективы его продолжения. Затем выступили исполнители проекта с докладами, в основном, посвященными текстологии поэзии и прозы И.А. Бунина. О.А. Коростелев остановился на проблемах научной публикации маргиналий И.А. Бунина на книгах и газетных вырезках. Т.М. Двинятина рассмотрела сложные случаи комментирования лирики И.А. Бунина 1910-х гг. Е.Р. Пономарев рассказал о своих исследованиях текстологии романа «Жизнь Арсеньева» и остановился на истории текста этого произведения. С.Н. Морозов представил результаты изучения истории текста цикла И.А. Бунина «Краткие рассказы», рассмотрев особенности авторской работы над рассказами этого цикла. М.А. Фролов сообщил о составлении текущей библиографии И.А. Бунина и участии в работе над библиографией изданий произведений писателя и литературы о нем за 1955–2000 гг. А.В. Протопопова рассказала о результатах работы с порталом «Академический Бунин», проблемах и перспективах развития данного электронного ресурса. Также на круглом столе выступил участник Бунинского семинара под руководством Е.Р. Пономарева – М.С. Щавлинский, рассказавший о своей работе на тему «Круг чтения И.А. Бунина», выявив проблемные вопросы и предложив методы их решения.

В заключение круглого стола прошло обсуждение дальнейших выпусков новой научной серии книг «Академический Бунин».